

= 6 ФЕВ 1958

5

С

## В театре — гости из районов

В нынешнем зимнем сезоне Новосибирский театр оперы и балета продолжает показывать спектакли трудящимся районов области.

Так, оперу А. Даргомыжского «Русалка» 22 декабря прослушало 1.100 труженников полей Черепановского района. 26 января большая группа черепановцев (около 700 человек) вновь приехала в театр. На этот раз они смотрели балет А. Спадавеккиа «Берег счастья».

В антракте мы беседовали с секретарем комитета ВЛКСМ Гилевского совхоза т. Гончаровым, токарем этого совхоза т. Уваровым и секретарем Черепановского райкома ВЛКСМ т. Барановым.

— Каждая поездка в театр — это большой праздник для молодежи района, — сказал т. Баранов.

— Этот спектакль очень понравился, — добавили тт. Гончаров и Уваров.

Товарищи из Черепанова высказали пожелание посмотреть балет П. Чайковского «Лебединое озеро».

В один из выходных дней в январе 600 трудящихся Бердска слушали в театре оперу Т. Хренникова «В бурю». Среди них были члены драматического коллектива клуба Бердского радиозавода. Коллектив готовит к постановке пьесу Н. Вирты «Земля».

Слушая оперу, кружковцы внимательно следили за действием ее персонажей. Посещение театра поможет им лучше подготовить свой спектакль.

Обычно все наши гости внимательно рассматривают экспонаты выставки подарков, которые балетная труппа театра получила в период своих гастролей в Китайской Народной Республике.

В феврале оперу Ж. Бизе «Кармен» будут слушать железнодорожники и члены их семей со станции Болотная. Трудящиеся Мошковского и Новосибирского районов побывают на спектакле «В бурю». Строители Новосибирской ГЭС посмотрят балет Б. Савельева «Аладдин и волшебная лампа».

В. ДЕРЯБИН.

Главный администратор театра.